

39个国家和地区近4000名选手焦作舞太极

# 周口代表队力夺11金



周口选手在比赛中

□晚报记者 李伟 通讯员 张建国 文/图

**本报讯** 8月26日,第七届中国焦作国际太极拳交流大赛落幕,周口代表队捧回11枚金牌。由于有39个国家和地区的近4000名太极拳好手参赛,本届赛事俨然成了全球太极拳友交流的舞台。

焦作国际太极拳交流大赛两年一届,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、焦作市政府共同主办。据了解,本届大赛共有39个国家和地区,383支代表队,3897名运动员报名参赛。其中境内有31个省、直

辖市、自治区,317支代表队,报名人数为3273人;境外有38个国家和地区,66支代表队,报名人数为624人。大赛期间,各大流派的太极名家应邀走进焦作,和太极拳爱好者们互动交流。

周口市太极拳协会这次派出了16人的队伍参赛,多为久经沙场的名将。几天激烈角逐后,共获得金牌11枚,银牌6枚,铜牌5枚,再次展现了周口太极拳实力。

有资料显示,太极拳目前已传播到150多个国家和地区,全世界练太极拳者达1.5亿人,80多个国家和地区建立了太极拳组织。

西华县政府与广州军区空军勘察设计院签订协议

## 西华通用机场有望明年建成

□记者 张猛

**本报讯** 8月25日,西华县政府与广州军区空军勘察设计院在广州签订了西华通用机场建设项目合作协议。按照计划,该项目将于11月中旬全面启动,预计2014年下半年建成并投入使用。

8月23日下午,西华县长林鸿嘉等利用周末时间奔赴广州,与民航中南地区管理局、广州军区空军勘察设计院商定机场建设前期工作的相关事宜。经过深入沟通和交流,双方就该项目的主体建设内容、机场功能定位、建设时间节点控制以及机场勘察测量、初步设计及

施工图等具体问题达成了一致意见。8月25日,双方共同签订了合作协议。

该项目自去年10月份启动以来,在各方的共同努力下,快速推进。西华县政府与广州军区空军勘察设计院全面合作协议的签订,标志着西华通用机场建设项目已经进入开工建设的倒计时。

据该县发改委相关负责人介绍,按照时间节点控制,今年10月20日之前要完成机场建设的前期准备工作。11月中旬全面启动机场建设。预计2014年下半年西华通用机场项目将建成并投入使用。届时,周口市将填补航空发展的空白,形成海陆空立体交通格局。

## "娃哈哈"即将在周投产

□记者 吴继峰

**本报讯** 今年3月开工建设,预计下月A、B两标段将全面建成投产,位于市经济技术开发区的年产5亿瓶娃哈哈系列饮料项目创下了令人称道的建设速度。

在紧张施工中的项目建设工地,有关负责人向记者介绍,这个项目体现了3个特点:1.建设速度快。项目3月开工,9月将建成达产,是2013年娃哈哈集团新开工项目中推进最快的。2.投资强度大。

项目占地140亩,总投资超过5亿元,亩均投资强度达到357万元,可以说是土地节约集约利用的示范项目。3.经济效益好。项目建成投产后,可实现年生产总值10亿元,上缴税收7000万元。

该负责人还对市经济技术开发区的投资环境给予了高度评价。他表示,开发区良好的投资环境是项目得以快速推进的关键。良好的投资环境也增强了娃哈哈集团在开发区投资的信心,集团董事会已经商定,如果新的项目谋划成熟,将在周口增加后续投资。

●**追踪** 《脑瘫双胞胎拖垮一个家》

## 经过治疗 双胞胎病情大有好转

陈洛帆会坐了 陈洛涵走路不太颠了

□晚报记者 张志新

**本报讯** 3月7日本报A06版以《脑瘫双胞胎拖垮一个家》为题,报道陈洛帆、陈洛涵兄弟不幸患上脑瘫,家庭贫困无钱治病一事。川汇区脑瘫康复中心免费对他们进行了康复治疗。3个多月过去了,陈洛帆、陈洛涵的病情如何?昨日,记者就此进行了回访。

负责为陈洛帆、陈洛涵治疗的医生白梦娜告诉记者,小哥俩刚到脑瘫康复中心时,病情比较严重。陈洛帆不会坐、不会爬、不会翻

身,而且双腿呈交叉状态;陈洛涵的两条腿长短不一,走起路来一瘸一拐。如今,陈洛帆会坐了,他正在母亲的搀扶下练习站立、行走,而陈洛涵走起路来几乎看不出双腿有什么毛病。“经过我们的康复治疗,俩孩子的健康状况很快就有改善。”白梦娜说。

川汇区脑瘫康复中心相关负责人告诉记者:“孩子患上脑瘫后,最佳治疗时间在7周岁之前。国家免费设立脑瘫康复治疗项目,就是为了让更多的脑瘫患儿及时得到有效医治,切实减轻患儿家庭负担。”

## 男子醉酒频繁拨打110 受罚!

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生

**本报讯** 大家都知道,110报警电话接受群众突遇的、个人无力解决的紧急危难求助等,但有些人却无视法纪谎报警情。8月26日,记者从周口市公安局荷花路派出所了解到,男子王某醉酒后多次拨打110,谎报警情,最终,警方以扰乱单位秩序为由对王某进行了处罚。

据了解,8月24日15时许,王某拨打110报警,称在他的电动车在诚德华府门口被盗。接警后,荷花路派出所民警迅速赶到现场,发现王某满身酒气且醉话连篇。经了解,民警得知,当日中午王某和朋友一起喝酒后,朋友将王某的电动车骑走。因二人有债务纠纷,王某

通过手机与朋友联系,但朋友一直拒接他的电话。最后,王某拨打110报警,称他的电动车被盗。

了解事情的原委后,民警告诉王某,他的这种情况双方协商处理即可。民警走后,王某又多次拨打110,并辱骂110指挥中心接线民警,严重影响了110指挥中心的正常接警工作。

“为不影响110指挥中心正常工作,我们将王某带到了派出所。”出警民警说,王某酒醒后,对自己的行为懊悔不已,并诚恳地向他们赔礼道歉。

由于王某道歉态度诚恳,加之得到110指挥中心接线民警的谅解,荷花路派出所以扰乱单位秩序为由对其作出从轻处罚,处罚金200元。

## 千年青三彩重放异彩



河南省工艺美术大师、沈丘青三彩技艺传承人胡金贵历时两个月精心研发烧制的“黄河水龙陶”日前问世。据了解,“黄河水龙陶”采用黄河决堤后在地下形成的黄沙土胶泥为原料,配以不同的釉料,经过高温烧制而成,其出窑后的釉色有的红黄相间,有的绿白点缀,各种胎质纹理交织在一起,变化无穷,有的像浪花滔滔的黄河水,有的像干枯龟裂的黄河滩,有的像水中翻腾的黄龙,给人以无穷无尽的想象。其工艺精美,纹釉变化无穷,属全国首创。

据介绍,沈丘青三彩起源于秦汉,演变于隋唐,延续于宋元,兴盛明清,在“文革”期间衰落,迄今已有2200多年的历史。

晚报记者 杜欣 摄